

高山在深入草桥镇调研时强调

推动乡村振兴战略在草桥落地生根

本报讯(记者 王莹)1月27日,市委书记高山在深入草桥镇调研时强调,要按照新型小城镇发展要求和发展标准,以发展产业为支撑,以满足百姓发展需求为导向,补齐现存短板,打造新沂第一副中心。市领导曹泉涌、杨远朝、姜可亮、胡传传陪同调研。

高山一行先后来到伊例家、上华服饰、聚兴北路、便民服务中心、万福家居、元洋机电、竹海工艺、沂源花卉、陈圩村、纪集村等处,了解企业发展、现代农业增效扩面、基层党建推进等情况。

伊例家食品是草桥镇打造“食品加工”板块的重要支撑,该企业占地400亩,2017年产值超2亿元,税收近1500万元,解决当地800人就业,生产的各类酱油品牌实现了360度品牌化建设,远销国内各省市。在伊例家,高山详细查看了企业生产线,了解企业运营和营销价格,听取了企业长远发展规划,他指出,草桥镇要加大招商力度,着力引进大型食品加工企业入驻工业集聚区,进一步完善食品产业链,强化产业集聚效应,形成自己的主导产业、特色产业。

在竹海工艺,高山了解了企业经营范围、销售方向以及销售规模。当了解到该企业通过与义乌外贸公司合作,主攻外贸出口时,他指出,发展镇域经济,既需要“高大上”的项目带动,也需要“小而精”的项目支撑,做到错位发展、差别化推进,实现经济发展的平稳性和可持续性。

陈圩村是草桥镇远近闻名的经济富裕村。该村以传统柳编业为抓手,动员11个党小组,49名党员参与“特色支部创建”活动,帮助村民创业,目前全村柳编加工点23个,柳编厂1个,培育行业经纪人3人,建立网店

10余家,年产值2500万元,做到了村民收入和村集体收入双提升,2018年村集体收入有望突破50万元。高山对该村党建引领、带动村民共同致富的做法给予肯定,他指出,基层党员要当好群众致富的引路人,群众致富的贴心人,把满足群众需求作为工作导向,发挥自身先锋模范作用,弘扬社会正能量,实现奔小康道路上一个不剩人。

调研中,高山强调,草桥镇作为新沂城市西大门,要把建设新型小城市作为发展目标,深入研究小城市内涵,强化社会

资本投入,加大基础设施建设,在补短板上下功夫,在创特色上下功夫,不断完善城市公共空间,聚集中精力做产业、上项目,引入龙头企业,培育主导产业,壮大特色产业,不断提升经济发展质量和速度,引入劳动密集型产业带动就业,增加百姓工资性收入,提高城镇的凝聚力和吸引力;要发挥基层党组织带动作用,创新推进强村富民工作,注重工作的方式方法,文明健康的乡风文明,推动乡村振兴战略在草桥落地生根。

我市首部本土宣传网络电影《那年那事那青春》举行新片发布会

本报讯(记者 王莹)1月29日,网络微电影《那年那事那青春》新片发布会在苏沂乐乡大酒店举行。该电影将于2月4日在爱奇艺独家上映。

据介绍,由新沂本土新锐导演曹鑫执导的网络微电影《那年那事那青春》,是新沂首部本土原创网络电影,本片所有角色都由本地演员出演,所有外景都取自

新沂,包括窑湾古镇、马陵山风景区及沐河之光景观带等。这是一部以“现代城市酒店厨师与白领女之间爱情”为背景的青春励志题材电影,本电影全剧充满浪漫搞笑但不脱离现实生活,不恶搞不低俗,传递现代城市年轻人的工作态度、责任、爱情价值观及新沂民俗风情。

市国土局做好项目服务

本报讯(记者 曹敏 通讯员 石雷雷 韩利军)日前,市国土局组织各镇(街道)相关人员,对我市2018年拟申报项目的土地整治项目进行了实地踏勘。

此次拟申报的项目主要为耕地占补平衡补充耕地、城乡建设用地增减挂钩项目、复垦项目、工矿废弃地复垦项目、土地整治项目。

经勘察,项目地块基本符合新沂市土地利用总体规划及土地整治项目立项标准。下一步,该局将积极组织开展项目申报工作,争取早日立项实施。

市财政局开展2017年预算单位结余结转资金清理

本报讯(记者 曹敏 通讯员 魏勇)为进一步盘活财政资金,切实提高财政资金使用效益,市财政局积极开展2017年预算单位结余结转资金清理工作。

明确清理范围。将本级所有预算单位的用款计划结余,包括一般公共预算和政府性基金结余全部纳入清理范围,确保清理彻底。

健全管理机制。完善管理办法,通过提高预算完整性、加快预算执行进度、健全结余结转资金定期清理制度、加强国库资金管理、深化部门预算改革等措施,从源头上控制结余结转资金规模,逐步消除存量,严控增量,进一步规范结余结转资金管理。

邵店镇沂北村发展地膜式大棚 壮大村集体经济

本报讯(记者 王莹 通讯员 大家)眼下正值温室大棚瓜果销售的时节,邵店镇沂北村地膜式日光温室大棚的农户们,每天都忙于采摘、销售黄瓜,好的市场行情让当地的村民尝到了丰收的喜悦。

在沂北村地膜式日光温室大棚,一棵棵黄瓜长势喜人,秧苗翠绿,刚刚收完黄瓜的棚内,阵阵清香扑鼻。沂北村地膜式日光温室大棚,为当地村民带来了更多的收入,也为壮大村集体经济注入了新的动力。



市中考建设作为我市重点建设项目,分一、二期进行,其中第一期工程六栋楼已经投入使用。工程设计与整体校园文化相协调原则;风格以方正敦厚为主,追求建筑厚重感。二期工程“三馆一馆”,包括体育馆、游泳馆、图书馆、综合馆等,总建筑面积4.9万㎡。图为建设中的主体大楼。

责任编辑 张莉

以人民为中心是政法工作生命线



近日,习近平总书记对政法工作作出重要指示,强调坚持以人民为中心的发展思想,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的重大任务,坚持人民主体地位,坚持以人民为中心的发展思想,无疑是政法工作的生命线。

政法工作,必须始终“属于谁、为了谁、依靠谁、保护谁”的根本问题。习近平总书记指出:“坚持人民主体地位,必须坚持执法为了人民、执法依靠人民、执法保护人民。”政法工作,必须把维护好人民权益作为出发

点和落脚点。习近平总书记进一步强调:“要把体现人民利益、反映人民愿望、维护人民权益、增进人民福祉落实到依法治国全过程,使法律及其实施充分体现人民意志。”党的十八大以来,习近平总书记反复指出:“把群众合理合法利益诉求解决好”,这其中蕴含了群众观点,体现了坚持以人民为中心的发展思想这一根本要求。

群众路线是坚持以人民为中心的根本方法。维护好人民权益的根本方法,是坚持群众路线。党的十八大以来,习近平总书记反复指出:“把群众合理合法利益诉求解决好”,这其中蕴含了群众观点,体现了坚持以人民为中心的发展思想这一根本要求。

及群众切身利益的问题,和“把‘枫桥经验’坚持好,发展好,把党的群众路线坚持好、贯彻好”。

实践证明,从群众的诉求出发,站在群众一边,替群众说话,找有利于群众的事,就能得到群众的信任,相反,一味地忽视群众诉求,只能引起群众的反感,从而激化矛盾,影响社会稳定。群众路线是获得法律认同的重要途径。司法干部走群众路线,就能获得司法公信力。“马锡五审判方式”之所以能够得到广泛推广和良好的效果,是因为得到了群众的信任和认同。

群众的诉求是是否合理、是否有法律依据,必须经过调查研究才能得以认定。要获得群众的信任,必须把事实调查清楚。调查研究是双向的,甚至是多向的。要把调查的事实与当事人沟通,征求当事人的意见。

根据需求,也可以把调查的事实与其他群众沟通,甚至可以向社会公开,以获得社会认同。

政法工作坚持以人民为中心的发展思想,走群众路线,一个重要方面是要尊重群众主体地位,让群众有序参与突出矛盾化解,群众参与矛盾化解,不仅仅是民主的司法方法问题,更重要的是能够促进群众的合理合法诉求得到合理合法解决。让群众有效参与突出矛盾化解,更重要的是发挥社会的评判机制,使得法律评价与社会评价相结合,从而提高法律判断的科学性。群众参与矛盾化解,一方面除了专业判断的偏见,增强了结果的合法性,另一方面纠正了群众非专业认识的偏见,提高了群众的法治观念,从而增强了结果的合法性。

以人民为中心,走群众路线,结合社会发展实际,实现情、理、法的有机沟通,既合理又合法,是最优的实质正义。合理与合法是相辅相成的,二者相互促进。社会与法律不断发展,法律不能与社会同步发展,法律不能完全满足社会发展的现实,从客观上讲,群众的诉求是合理的,但可能于法无据。这时就需要在坚持法律的基础上,通过提高预算完整性、加快预算执行进度、健全结余结转资金定期清理制度、加强国库资金管理、深化部门预算改革等措施,从源头上控制结余结转资金规模,逐步消除存量,严控增量,进一步规范结余结转资金管理。

“这瓜真甜,很好吃,到市上卖,一天能卖个千把块钱,我估计年前行情会更好,今年黄瓜能卖5、6块钱。如果好的话,明年再扩建一个。”

目前,沂北村已经种植60亩日光温室大棚,由3名党员3户低收入农户和2名种植大户承包,通过发展高效农业,实现增收致富带动全村30多户低收入农户,预计每年每户增收16万元,为低收入农户解了后顾之忧。